
Referat fra FAU-møte Møllergata skole tirsdag 03.12.2109 

 

 

Tilstede: Nadia, Flemming, Eli, Christian, Torbjørn, Snorre, Anders, Eldar og 

Merit 

 

Saker: 

 

11-19/20 Valg av referent, Merit ble godkjent som referent 

 

12-19/20 Referat fra forrige møte ble godkjent 

 

13-19/20 Rektor var opptatt med innskriving av neste års førsteklassinger, 

rektors halvtime utgikk derfor 

 

14-19/20 Evaluering av byttemarkedet 

Byttemarkedet var som vanlig en suksess og det merkes på organiseringen at vi 

har gjort dette før. Det ble byttet mye klær og var kjempegod stemning, men det 

var noe færre folk innom enn det har vært tidligere. En del av årsaken kan være 

at vi var for sent ute med informasjon, samt at vi informerte lite på sosiale 

medier. Dette må vi bli bedre på til neste gang. Det ble foreslått at det allerede 

ved skolestart på høsten kunne komme en kalender med årets aktiviteter 

(Lysfest, byttemarked, internasjonal kveld etc). Vi tar dette forslaget videre med 

skolen. Det ble også diskutert at byttemarkedet burde være en del av miljøuken. 

Vi avventer derfor med å bestemme dato for neste byttemarked. 

 

15-19/20 Lysfest 11.12.2019 

Rektor var innom med utkast til invitasjon. Denne sendes med ranselpost 

onsdag. Eli får tak i gjøre- og handleliste fra tidligere år av Mechu, og 

innkaller/organiserer foreldre fra 2 trinn. Dersom det blir behov for hjelp fra 

resten av FAU gir hun beskjed, fint hvis vi andre er tilgjengelig for å bidra 

underveis på lysfesten dersom det er behov. 

 

16-19/20 Ungdomsskoletilhørighet 

I utgangspunktet blir ungdomsskoletilhørighet i Oslo definert ut fra hvilken 

barneskole eleven har nærskolerett til, det betyr at en barneskole sogner til 

samme ungdomsskole. Møllergata skole er imidlertid en av 5 skoler i Oslo som 

avgir til to ungdomskoler (Fagerborg og Sofienberg). FAU ønsker at Møllergata 

skal avgi til en ungdomsskole, men er usikker på hvordan vi skal gå frem for å 

jobbe for dette. Et alternativ er å sende brev til Utdanningsetaten. Vi tenker 

gjennom andre alternativer til neste møte og tar opp igjen tråden da. Merit tar 

kontakt med lærere fra mellomtrinnet, eventuelt helsesøster, for å få en uttalelse 

om hvordan dette har påvirket elever på 7 trinn de siste årene. 



 

17-19/20 Eventuelt,  

 

• Sammenslåing av klasser på andre trinn. Foreldre fra andre trinn opplever 

en uavklart situasjon vedrørende 2c. Det oppleves som denne klassen er 

delt i to og fordelt på A og B klassen, men uten at dette er kommunisert ut 

til foreldrene. Det ble derfor stilt spørsmål rundt hvordan dette har vært 

gjort tidligere. Resten av FAU har lite erfaring vedrørende dette. Det 

etterlyses mer informasjon fra skolen om hva som er planen rundt 

klassedeling av 2 trinn.  

• Miljøkomite, Synne (2A) og Mari (2b) har meldt seg som representanter 

fra foreldresiden til miljøkomiteen. Miljøkomiteen består i tillegg av 

representanter fra AKS, elevrådet og lærere. FAU ser for seg at 

miljøkomiteen nå overtar mye av arbeidet med «Mølla velger miljø», og 

at FAU bidrar ved behov.  

• Bydelsmøtet vedrørende Kristiparken 04.12.2019. Merit og Eli møter på 

vegne av FAU. Vi brukte store deler av møtet til å snakke om 

Kristiparken og generelt om området rundt skolen. Noen av våre forslag 

for Kristiparken er belysning, aktivitetspark for barna og skøytebane. Vi 

er også imot at parken skal gjerdes inne, slik det visstnok er foreslått fra 

kommunen. Men vi ønsker også å minne om at det er viktig å ha fokus på 

området, ikke bare parken. Når det gjelder nærområdet har vi mye tanker 

og ideer, så fremover må vi forsøke å få konkretisert disse og se på 

hvordan vi kan gå videre med dem.  

 

 


